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СЕНСАЦІЯ АГРАРНОЇ ПОЛТАВЩИНИСЕНСАЦІЯ АГРАРНОЇ ПОЛТАВЩИНИ

20-21 серпня 2025 року на полях ТОВ 
«Полтава Сад» у селі Мар’ївка Новоселів-
ської громади Полтавського району відбув-
ся перший День поля «АГРО ПОЛТАВА» від 
AGRO TEAM EXPO.

Урочисто відкрив захід Фролов Сергій Олек-
сандрович, директор Департаменту агропро-
мислового розвитку Полтавської ОВА, під-
кресливши важливість цієї події для розвитку 
аграрного сектору Полтавщини та всієї України.

Масштаби та учасники
Протягом двох днів захід відвідали понад 

3000 аграріїв – власники та керівники фермер-
ських господарств, представники агропідпри-
ємств, менеджери із закупівель, інженери та 
фахівці.

Більша частина гостей приїхала з Полтав-
ської, Харківської, Київської, Дніпропетровської 
та Сумської областей. Водночас захід відвідали 
й представники із центральних регіонів та на-
віть із заходу України – Львівщини, Тернопіль-
щини та Волині. Така географія підтверджує, що 
«АГРО ПОЛТАВА» викликала інтерес аграріїв по 
всій країні.
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Себе представили 122 компанії-учасниці, се-
ред яких – провідні міжнародні бренди та укра-
їнські виробники. Зокрема, на «АГРО ПОЛТА-
ВА» було представлено техніку та рішення від 
Fendt, Valtra, Amazone, Maschio Gaspardo, MAN, 
Wielton, Weidemann, John Deere, New Holland, 
Lemken, Horsch, а також від українських брен-
дів Agrokalina, Краснянське СП «Агромаш», Де-
метра, Завод Кобзаренка, Лубнимаш та інших 
компаній, що впроваджують сучасні технології в 
агросекторі.

   
Програма та ключові події
На гостей чекала масштабна експозиція тех-

ніки та обладнання, а також професійний семі-
нар «Гранти для фермерів: де знайти гроші на 
розвиток господарства», організований Все
українським конгресом фермерів.

Демопоказ техніки
Традиційною «родзинкою» Днів поля AGRO 

TEAM EXPO став демопоказ техніки в роботі, 
який цього року зібрав особливо велику увагу. У 
полі аграрії мали змогу побачити десятки агре-
гатів, серед яких:

•	 від АПМ: Maschio Gaspardo Artiglio (гли-
бокорозпушувач), Maschio Gaspardo Veloce (лег-
ка дискова борона), Maschio Gaspardo Dracula 
(диско-чизель), Maschio Gaspardo Opera 600 (сі-
валка);

•	 українські виробники: ЛПР 4.2 (лущиль-
ник дисковий), КПРС 6.0 DV (культиватор перед-
посівний), КД-6 «Колісниця» (культиватор диско-
вий), ДЧ-4,5 (диско-чизель);

•	 світові новинки: обприскувач John Deere 
408R, ґрунтообробний агрегат Max-Chisel 
MC5109, обприскувач Case IH Patriot 4350.

Демонстрації дозволили відвідувачам на 
власні очі оцінити продуктивність, якість та інно-
ваційність представленої техніки, що традиційно 
викликає жвавий інтерес і стає однією з голов-
них причин відвідати захід.
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Інноваційний фокус
Окрім техніки, захід «АГРО ПОЛТАВА» зробив 

акцент і на сучасних аграрних трендах. У цен-
трі уваги були технології точного землеробства, 
цифрові рішення для управління врожаєм, сис-
теми автоматизації та GPS-навігації, а також 
енергоефективні та водозберігаючі рішення, які 
стають дедалі важливішими для фермерів. Саме 
такий підхід робить події AGRO TEAM EXPO май-
данчиком, де поєднується практика та майбутнє 
сільського господарства.

Генеральний партнер
Генеральним партнером заходу стала ком-

панія АПМ – офіційний дилер FENDT, VALTRA, 
AMAZONE, MASCHIO GASPARDO, MAN, WIELTON, 
WEIDEMANN в Україні. Їх експозиція стала най-
більшою на «АГРО ПОЛТАВА» та охопила 2400 м², 
де було представлено широкий спектр техніки 
провідних світових брендів. Надійність, інно-
ваційність та орієнтація на потреби фермера – 
ключові принципи компанії АПМ, які вони яскра-
во продемонстрували.

   
Соціальна складова
Особливим моментом заходу стала благо-

дійна лотерея, у результаті якої вдалося зібрати 
69 900 грн. На ці кошти організатори придба-
ли дрон DJI Matrice 30T, який безпосередньо 
під час заходу урочисто передали представни-
кам військової частини 3059 Національної гвар-
дії України – від AGRO TEAM EXPO, від кожного 
учасника та відвідувача, з глибокою вдячністю 
нашим захисникам.

   
Слова організаторів
Директор AGRO TEAM EXPO Олександр Ми-

колайович Погребний наголосив: «Український 
агросектор сьогодні – це не лише основа еконо-

12

ОГЛЯД ЗАХОДІВ



міки, а й стратегічна сила держави. Ми прагне-
мо, щоб подібні заходи відбувалися в кожному 
регіоні України, адже вони об’єднують аграріїв, 
дають доступ до інновацій та відкривають нові 
можливості для фермерів. Ми не збираємося 
зупинятися – наша мета зробити AGRO TEAM 
EXPO національним брендом, який сприяє роз-
витку сільського господарства на найвищому 
рівні».

Враження та плани
Перший День поля на Полтавщині став 

справжньою сенсацією, адже масштаби і ре-
зультати перевершили всі очікування.

На цьому AGRO TEAM EXPO не зупиняєть-
ся – далі команда прямує на Вінниччину, де 
3-4 вересня на вулиці Гонти, 94 відбудеться 
найбільший та наймасштабніший польовий 
захід за часів незалежності України – День 
поля «АГРО ВІННИЦЯ».

Тому, до зустрічі!
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КОМЕНТАР ВІД ЗАВОДУ «ЛУБНИМАШ» 
ДО ДНЯ ПОЛЯ «АГРО ПОЛТАВА»

Участь у Дні поля «Агро Полтава» для заводу 
«Лубнимаш» – це не просто демонстрація сучас-
ного елеваторного обладнання. Це можливість 
бути поруч із агровиробниками, почути їхні по-
треби та поділитися нашими інноваційними рі-
шеннями, які роблять зберігання й обробку зер-
на більш ефективною та надійною.

Сучасні технології, автоматизація та роботи-
зація, які ми впроваджуємо на виробництві, за-
безпечують точність кожного шва, безпеку об-
ладнання та збереження врожаю. Для аграріїв 
це означає упевненість у кожному етапі роботи 
та максимальну ефективність процесів.

Ми пишаємося тим, що розвиваємо україн-
ське виробництво елеваторного обладнання 
та підтримуємо фермерів у досягненні високих 
результатів. Подібні заходи, як День поля, де-
монструють потужний потенціал українського 
агросектору, створюють майданчик для обміну 
досвідом і стимулюють розвиток інновацій у га-
лузі. Для Лубнимаш це ще й можливість отри-
мати безцінний зворотний зв’язок від ринку та 
планувати подальший розвиток виробництва, 
щоб бути максимально корисними аграріям у 
будь-яких умовах.
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KMZ INDUSTRIES ПРЕДСТАВИЛА 
ТРАНСПОРТНЕ ОБЛАДНАННЯ 

ДЛЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО 
АГРОБІЗНЕСУ

KMZ Industries взяла участь у Дні поля «AGRO 
Полтава 2025», де представила відвідувачам су-
часне транспортне обладнання для малих і се-
редніх агрогосподарств. Захід проходив лише 
за 60 кілометрів від виробничих потужностей 
компанії, що ще раз підкреслило її тісний зв’язок 
із Полтавщиною.

Регіональна менеджерка KMZ Industries по 
Полтавській області Оксана Пацай відзначила: 
«Попри складні умови, агровиробники продов-
жують розвивати підприємства. Деякі малі та 
середні господарства, що розпочали співпрацю 
з нами у 2022 році, сьогодні вже реалізують про-
єкти з розширення».

На стенді KMZ Industries учасники мали змо-
гу ознайомитися з рішеннями для агрогоспо-
дарств, що працюють із зерновими, бобовими 
та олійними культурами, а саме:

•	 норії продуктивністю 50 т/год з оптималь-
ною геометрією головки для ощадливої роботи 
із зерном. Базова комплектація включає футеру-
вання головки армованим поліуретаном – най-
більш зносостійким матеріалом проти стирання 
продуктом. Всі системи оснащуються датчиками 
частоти обертання, датчиками сходження стріч-
ки та датчиками підпору для повного контролю 
роботи обладнання, патрубками для підключен-
ня аспірації та вибухорозрядним клапаном для 
безпеки експлуатації;

•	 гвинтові транспортери продуктивністю 
30 т/год з підвісними підшипниками ковзання 
забезпечують переміщення вантажів під кутом 
до 60° та транспортування продуктів з темпера-
турою до 90 °С. Повна герметизація коробу га-
рантує транспортування без пилу і запаху при 
можливості швидкої заміни деталей тертя без 
розбору конвеєра.

«Такі заходи корисні і для учасників, і для від-
відувачів. Це нагода зустріти багатьох колег і 
клієнтів одночасно, показати власні рішення, по-
бачити новинки інших виробників та краще зро-
зуміти потреби ринку. Часто саме під час таких 
живих обговорень народжуються ідеї, які згодом 
стають продуктами-бестселерами», – підсуму-
вала Оксана Пацай.

Ексклюзивні ТЕХНОЛОГІЇ
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